FAW V5

Apturyn: Crane  111.08006.1 Kaptep u KNN

Ky3aos: Bce

Fon sbinycka: 2012-

O6wem gBeurarenna: 1,5

Tun KNN: MK

COCTAB KPEMEXA

1 BONT MBXRE. oo ovissmnassnssnansmnamsnmssns 4 Wr
2; BOAT M10XY, 25%28...iivisiaraansinvisen 2 Wr
3. HIAHMOE B .covviasiosmivasn seaavasaiai 4 Wr
&, WIARGE 10....0iv v siisinmiiivinnes 2 Wr
e MOMOK . ieonsnsmsiniessannsvarseeissnssravens 2 Wit

| MHCTPYKLMSI O YCTAHOBKE

1. B nogpamMHuk aBtoMobuns ekpyTute 6oatel M10x1,25%25,
H2 Heckonbko o6opoToB.
2. HaneTe 32AHKKD YaCTh 33WUTHI H3 YCT2ZHOBNEHHbIE HONTHI

M10x1,25x25, nepeaHion 4acTs 2aWuTel KpenuTte Bontamu

M8x25 k 6anke paavaTopa asTomobuna.
3. 3aTeHyTh BCe pe3nboanie coeauHenua (M10-50 Hu, M8-30 Hwm,
M6-10 HM). Ucnons3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpelweHo.
4. 3aMeHa Macna 6e3 cHATUA 32WKTLI BO3MOXHa Ha asTovobBune

C

o6venoM aBUraTens 1,5 A,

BonT M10x1,25x25
Waiba 10 Bont MBx25

Wai6a 8



